
Magdalena Kuclerová se narodila 1. října 1954 v Praze. Téměř celý svůj život prožila v 
Třeboradicích, kde vyrůstala společně se svými dvěma sourozenci, Pavlem a Jirkou. 
Dětství trávila převážně s nimi a na společné chvíle s rodinou vzpomíná dodnes s láskou. 

V 50. letech minulého století komunistický režim zavřel obchod, který patřil jejím 
prarodičům. Otec Magdaleny byl komunistickou stranou považován za politicky 
nespolehlivého občana, a tak byl donucen odejít k PTP (Pomocné technické prapory). 
Pracovně byl nasazen při stavbě letiště, poté byl přeřazen do Jáchymova, kde pracoval v 
uranových dolech. Tato těžká a nebezpečná práce téměř bez ochranných pomůcek se 
mu stala osudnou – kvůli ozáření později onemocněl rakovinou kůže. 

O politice se doma raději příliš nemluvilo. Matka Magdaleny byla přesvědčenou 
komunistkou, otec měl po rodinných zkušenostech názor opačný.  

V raném dětství Magdaleny také rodina opustila Třeboradice a žila v Karlových Varech. 
Rodina bydlela v Rybářích, což je jedna ze čtvrtí Karlových Varů. I na tuto část svého 
dětství vzpomíná Magdalena pozitivně. V Rybářích, kterou Magdalena označuje jako 
čtvrť s velkým počtem romských obyvatel, si mezi místními dětmi našla spoustu 
kamarádů.  

Po několika letech se rodina vrátila do Třeboradic, a Magdalena zde začala chodit na 
základní školu. Dodnes vzpomíná na některé učitele a školní zážitky. Na Třeboradice 
vzpomíná jako na místo, kde bylo vše potřebné, co k životu člověk potřeboval. Většinu 
volného času pak trávila se svými bratry a kamarády venku v přírodě. Velkým zážitkem 
během školní docházky byla účast na spartakiádě, kdy Magdelana dokonce cvičila na 
strahovském stadionu. 

Po základní škole nastoupila Magdalena na střední školu. Konkrétně se vyučila v oboru 
pokladní. Po dokončení střední školy nastoupila jako kuchařka do jeslí. Později byla 
přijata do mateřské školy v Třeboradicích, kde místním dětem vaří dodnes, a to více než 
40 let. Práci v dnešní kuchyni považuje za mnohem jednodušší než dříve. Když do práce 
nastoupila, musela si sama nanosit dříví a zatopit v kamnech. Dnes oceňuje všechny 
přístroje, které práci usnadňují. 

Největší zážitek spojený se sametovou revolucí a koncem komunistického režimu byla 
pro Magdalenu možnost vycestovat do zahraničí, které s rodinou několikrát navštívila. 

Svého manžela potkala Magdalena na fotbalovém zápase, kdy do Třeboradic přijeli 
rivalové z Čakovic. Za čakovický klub hrál její manžel. Manželům Kuclerovým se narodili 
dvě děti. Ve svém životě je paní Kuclerová nejvíce pyšná právě na svou rodinu. 

 


